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IMosicuuTenbHAA 3aIHCKA

BcecTopoHHSs1 MOATOTOBKA CIIEIUATMCTOB — 3TO HE TOJIBKO MPUOOpPETeHUe 3HAHUH, HO U
BbIpa0OTKa YMEHUIl MPUMEHATh 3HAHUS Ha MPaKTUKE W B ku3HU. Llensimu npuBUTHA yMEHUN U
HaBBIKOB CITyXKaT MPAKTHYECKHUE 3aHATHUSI.

3agayaMu MPaKTUYECKUX 3AHATUH ABJISIIOTCH:

pacupenue, yriyOiaeHne U JeTaau3ays HayqHbIX 3HaHUH, OTYyYeHHBIX Ha JEKIHIX;
NOBBIIIIEHUE YPOBHS YCBOGHUS YUeOHOTO MaTepuaa,

IIPUBUTHE YMEHUH U HABBIKOB;

pa3BUTHE HAYYHOTO MBIIUICHUS U pEUr 00yJaroIuXcs;

MpOBEpPKa M y4eT 3HAHU;

pa3BUTHE TO3HABATEIbHON aKTUBHOCTH.

Bce »Tm 3amauu AOMKHBI OBITH HAmpaBlIeHBl HA JOCTH)KCHHE KOHEYHOW Iend —
BCECTOPOHHETO Pa3BUTHUS JIUUYHOCTH OyIyIIEro CHeHalIncTa.

MeTtoauyeckue peKoMeHAAIUH 1JI51 BHITOJTHEHUS NPAKTUYECKUX 3aHATHI

Jis  Toro 4YTOOBI TPAKTUYECKHE 3aHITHS MPUHOCHIM MaKCHUMAJIbHYIO TOJbB3Y,
HEO0OXOJUMO TOMHHTb, YTO YIpaKHEHHWE M PpEHIeHHE CUTYaTUBHBIX 3a/ad TMPOBOJATCS IO
BBIUMTAHHOMY Ha JICKIIUSX MaTepualy W CBs3aHbl, KaK MPaBWIO, C JACTaIbHBIM pPa3zdoopoM
OTJIENbHBIX BOMPOCOB JIEKIIMOHHOTO Kypca. CreayeT Moa4epKHyTh, YTO TOJIBKO MOCIE YCBOCHUS
JICKIIMOHHOT'O MaTepHalia ¢ ONPEIEICHHON TOUKH 3peHUs OyIeT 3aKPeIUIAThCS Ha MPAKTUIECKUX
3aHATUAX KaK B pe3yjbTaTe 00CYK/IECHUS U aHajIK3a JIEKIIMOHHOTO MaTepuaa, Tak U ¢ OMOIIBIO
pellleHus] CUTYaTUBHBIX 3afad. [Ipu 3TUX yCcIOBUSX OOYYaroMIHMiiCs HE TOJIHKO XOPOIIO YCBOUT
MaTepuai, HO M HayuyuTCsS NPUMEHATb €ro Ha MpaKTHUKe, a TaKXkKe MOJYYHUT JOMOJHUTEIbHBIN
CTUMYJ (1 3TO OY€HBb BAXKHO) /TSI aKTUBHOHN MPOPaOOTKH JIEKIIUH.

[Ipu camocCTOSTENIbHOM pEIICHNUH TMOCTaBICHHBIX 33a]a4 HYKHO OOOCHOBBIBATH KaXKIIbIi
3Taln JEUCTBHM, MCXOS U3 TEOPETHUECKUX TMOJOKeHuM kypca. Ecnm oOydaromuiics BuUIUT
HECKOJIbKO MyTeH pelieHus mpoOsieMbl (3a1aud), TO HY)KHO CPaBHHTh MX U BbIOpaTh CaMblid
pauroHabHBIN. [on€3HO 10 Hayana peleHusl MOCTABIEHHBIX 337a4 COCTABUTh KPAaTKUW IUIaH
pemieHus: mpobseMsl (3a1aun). Pemenre mpoOaeMHBIX 3a7a4 WM TPUMEPOB CIEAYeT H3Jararh
MOIPOOHO, HYKHO COMPOBOXKAATh KOMMEHTapUSMH, CXEMaMH, YEepTEKaMH U PHUCYHKAMH,
MHCTPYKLHUSMU IO BBITTOJHEHHUIO.

CrnemyeT TMOMHHUTH, YTO peEIICHHWE KAXKIOW y4eOHOW 3aJaud JOJKHO JOBOJUTHCS IO
OKOHYATEJIbHOTO JIOTHYECKOr0 OTBETa, KOTOPOro TpedyeT yCIOBHE, U IO BO3MOXKHOCTH C
BBIBOJIOM. llonmydeHHBIH pe3ynbTaT CIEAyeT MPOBEPUTh CIIOCO0AMU, BBITCKAIONIUMHU U3
CYIIIECTBA IAHHOM 3a/1a4u.

IMoaroroBka kK NpaKTHYECKUM 3AHATHAM

OcCHOBOI [UIsI TOATOTOBKM OOYYalOIIMXCS KO BCEM BHJAAM MPAKTHYECKUX 3aHATUH
ABIIAIOTCS pa3pabaTbiBacMble IJIaHBI 3aHATHI. B HUX mepeuucnsioTcs BOMPOCHI AJsl U3Y4YEeHHUS,
NPUBOJUTCS TEPEYCHb OCHOBHOM M JONMOJHHUTEIBHON JHUTEpaTyphl, a TaKKe Ha3bIBAIOTCA
METOJUYECKHEe MOCOOMS, MPHU3BAaHHBIE OKa3bIBaTh IMOMOLIb OOYYAIOIIMMCS B OpraHU3aluu
CaMOCTOSITENILHOW PabOTHI IO JAHHOH TeMe.

OpuuM U3 BHUAOB MPAKTUYECKUX 3aHATUN, SBISAIOTCA TMPAKTHUYECKHE pabOTHI.
[IpakTudeckue pabOTHI MPOBOIATCS A (GOPMHUPOBAHKSI YMEHUN M HABBIKOB M HAIIPABJICHBI HA
00yJYeHre KOHKPETHOM JCATENBHOCTH. B X071e mpakTHuueckux paboT 00ydaromuecs OBJIaIeBalOT
YMEHHUSIMH Pa00TaTh C HOPMATUBHBIMH JOKYMEHTaMH, CIIPABOYHUKAMHE, COCTABIISIOT YEPTEXKH,



CXEMBbI, TAOJUIIBI M PENIaloT 3a7a4u (B COOTBETCTBHH C COJEpPKaHHEM 00Ie00pa3oBaTeIbHbIX
JTACITUTLINH ).

K kaxmolt mpakThyeckod paboTe pas3pabaThIBalOTCA HWHCTPYKIUU. MHCTpyKImm
CONIep’KaT METOAMYECKHE pPEKOMEHIAIMH, a TaKKe KOHKPETHBIE MPAKTUYECKUE 3a/IaHUS.
Pacuersr oOyuaroiuecss mpoBOASAT MO BapHaHTaM, YTO 0OECIeYMBAET UX CaMOCTOSITEIbHOCTh B
pa60Te n MO3BOJIACT HPCOAaBaTCIIIO BBISABJIISATH OTCTAroIIuX, MMpOBOAUTDH C HUMHAU
WHIUBUIYAIBHYIO pa0oTy.

[IpemogaBaTens OCYMIECTBISIET KOHTPOJIb 3a paboOTON KakAoro o0O0ydaromierocs,
MIOMOTaeT TEM M3 HUX, KTO B 3TOM HYKJIa€TCs, 1aeT MHAUBHUIyaJIbHbIE KOHCYJIbTAIlUH.

B pPE3YyJIbTaTC CaMOCTOATCIBHOI0 IMO3TAIIHOIO0 PCIICHHUA MTPCAIOKCHHBIX BaZ[aHHﬁ,
oOyuJaromuecs Moyiy4aroT JOCTATOYHO MOJTHOE MPEAICTaBICHHE O MPAaKTUYECKOM HCIOJIb30BaHUN
W3YYECHHOTO JICKIIHOHHOTO MaTepHana.

[TpakTrueckue paboThl oOydarouuics OGOPMISIOT B OTAEIBHBIX TETPaasiX, MacTOi
CHUHECTI0 1IBCTA.

Kpurepun oneHMBaHus NPAKTHYECKUX PadoT

KauecTBeHHas olleHKa WHIUBUyaTbHBIX
[IporeHT pe3ynbTaTHBHOCTH 00pa3oBaTeNbHbIX JOCTHKCHUIA
(TpaBWJIBHBIX OTBETOB) —
Oayut (oTMETKA) BepOabHBINA aHAJIOT
86-100 5 OTJIMYHO
66-85 4 XOpOIIO
50-65 3 YAOBJIETBOPUTEIBHO
MmeHee 50 2 HEYJIOBJIETBOPUTEILHO

[Ipn omeHke 3HaHWI, YMEHUH W HAaBBIKOB OOYYAIOIIMXCS CIIEAYET YYHTHIBATH BCE OLIMOKH
(rpyObie 1 HerpyOble) M HEJJOYETHI.

Kaaccndukanus ommodox
I'pyObIMM cunTarOTCS OMUOKH:
e HE3HAHHME OIpEAENCHUS OCHOBHBIX MOHSITHH, 3aKOHOB, MPAaBHJI, OCHOBHBIX
MOJIOKEHUHA ~ TEOpUH, He3HaHue (GOopMys, OOIICHPUHATHIX  CHMBOJIOB
0003HaYeHH BETUYNH, €IUHULl UX U3MEPEHUS;
HE3HaHHE HAMMEHOBAHUN €MHUIl U3MEPEHUS;
HEYMEHHE BbIIETUTH B OTBETE TJIaBHOE;
HEyMEHHE MTPUMEHSTh 3HAHUSI, aJITOPUTMBI JIJISl pElIeHHs 3a/1a4;
HEYMEHUE JIeNIaTh BBIBOJIbI K 00O00IIECHNS;
HEYMEHHE YUTATh U CTPOUTH I'paduKy;
HCYMCHUC IMOJIb30BaThHCA ICPBOUCTOYHUKAMU, y‘IGGHHKOM U ClIpaBOYHUKAMMU
BBIYUCIIUTCIIBHBIC OH_II/I6KI/I, €CJIN OHU HE SABJIAIOTCA OHHCKOﬁ;
® JIOTUYECKHE OIMIMOKH.
K Herpy0ObIM ommoKkam ciie1yeT OTHECTH:
® HETOYHOCTh (OPMYIHUPOBOK, ONpPEACICHUN, TOHATUA, TEOPUH, BBI3BaHHAs
HEMOJIHOTOM OXBaTa OCHOBHBIX IMPU3HAKOB OIPCACIACMOTO IOHATHA WA
3aMEHOI OJJHOT0 — JBYX M3 3THX IMPU3HAKOB BTOPOCTEIICHHBIMU;
e HEpalMOHAJbHBIA METOJ pElIeHUs 3aJaud MWJIM HEeIOCTaTOYHO MPOJAYyMaHHBIN
IIJIaH OTBETa (HapymeHHe JIOTUKH, NMOAMCHA OTHACJIBbHBIX OCHOBHBIX BOIIPOCOB
BTOPOCTETICHHBIMH);
® HEpaIMOHAIBHBIE METOIBI Pa0OTHI CO CIIPABOYHOMN U APYTOM JTUTEPATYPOH;
¢ HCYMCHHC pCIIATh 3aJa4U, BbIIIOJIHATH 3a/IaHUS B OGH.[CM BUC.
Henoyeramu saBisaroTcs:




e HepalMOHAIbHbBIC TPUEMBI BEIYUCICHUH U TIpeoOpa3oBaHMii;
e HeOpeKHOE BBHITIOJHEHUE 3aMMUCEH, YepTexkel, cxeM, TpaduKoB.

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Nel
IloBTOpEHUE OCHOBHBIX Pa3/e/ioB JTUCHHUILINHBI «MaTeMaTuKa

enp 3aHsATHSA: TOBTOPEHUE MATEMATHKH ISl U3YUYECHUS] TEXHUUECKUX TUCIUTIIINH.
TeopeTnyeckas 4acTh:

CrpaBo4HBIN MaTepual o MaTeMaTHKe (MMeeTcs: B kabunete «MaTtemarukay, B
konudecTBe 30 equHUIT).

[IpakTnueckas 4acTh:

Bapuanr 1.

3
1. Boruuciuts: a) (8% — 6,3) : 7§ * 0) (2%:272 -39 %9z

olu

8x
(x—2)2

1 1
2. VYnpoctuts: a) | 3x2 — y) (Bxz+y) 06)1-

3. PemmwuTs: a) 23 =1_23 0) 8x — 20 < g 4
x2-1 2 2-2x 14 21
B) (4x + 3)* —4(2x — 1) =5—10(x + 6)
IMoctpouts rpaduk Gpynkmun y = —2x2 + 7x — 3. IIpu Kakux 3Ha4eHUsAX X, y=0?

5. 3amaga: OropoHBIN y4acTOK, UMEIOIINI (OpMy IPSIMOYTOJILHUKA, OJTHA CTOPOHA
KoToporo Ha 10m GonbIie apyroi, TpedyeTcss 00HECTH U3TOPOIbI0. ONpenenuTh ITUHY
M3rOPOJIH, €CIIM M3BECTHO, YTO MIIONIAb Y4acTKa paBHa 48 M2.

6. JlaHo: mpaBwiIbHas TpeyroJibHas npusMa a = 6¢cm, H = 12 nm. Haittu StioniH., V npu3Msl.

IIpakTnueckoe 3ansaTHe Ne 2
«KommiekcHbIe Y CIa»

Llenp 3aHATHE: M3Y4YUTHh OMNEpalMU HaJ KOMIUIEKCHBIMU YHCIaMH B airedpanyeckoil u
TPUTOHOMETPHUUYECKON (opMax, NMPUMEHATh KOMIUICKCHBIE YHUCNA JJIsl HAXOXACHUS KOpHEH
KBaJpaTHOTO ypaBHeHus nipH | < 0, pemeHns KyOU4ecKnx ypaBHCHHH.

TeopeTnyeckas 4acTh:

JleficTBUsI HaJ KOMIUIEKCHBIMH YHCJIAMH: CJIOKCHHE, BHIYMTAHHE, YMHOKEHHUE M BO3BEICHUE B
CTENEHb KOMIUIEKCHBIX YHCEJ MOKHO BBINOJHATH [0 TNpaBWIaM »dTUX JCUCTBUH Haj
MHOTOYJICHAMH C 3aMEHOM CTEIEHU YKCIa i.
Hano: z; = =2+ 5i
Z, =3—4i
1. Cnoxenue:

z1+z, = (—2+50)+ @B —-4i)=1+1i
2. Brrunranmue:

z1—2, = (—2+5i)) —(3—4i) =-5+9i
3. YMmHOXeHHE:

Zy %2, = (—2+5i) * (3 —4i) = -6+ 8i + 15i — 20i%? = 14 + 23i



4. Jlenenwue:

71 (—2+5i) _ (—2+450)*(3+4i) —6-8i+15i+20i> -26+7i 26 , 7 .
7, (3-4i)  (3-4D)+(3+41) 9-16i2 T T2 25 25t
5. CreneHn MHUMOU €UHUIIEL:
i?=-1 i =i = (2 xi= —i
3=i%%i=—i i12=(i2)6*(16)= 1
i4 — (i2)2 — (_1)2 =1 119 — i18 xi = (i2)9 xi = —i
PP=itxi=i

IIpakTrueckas 4acTh:
Bapmuanr 1.

1. TlpeacraBuTh paroHaIBLHOE YHCIIO B BUJIE AECATUYHON JPOOH:
2 8 3 52,15 19
7777 99’ 42’

5° 110 4
2. Toxasats, uro uncna v7; V19; V41; V23 upparmonanshsre.

3. BGLINOJIHUTH I[CI>'ICTBI/ISI Haa KOMIIICKCHBIMHA YHUCJIIaMU:

Hano: a)z; = —3+4i 0)z, =2-7i B)z1 =0,5-1,3i
Zy = -1 - 2i Zy = -5 + 9i Zy = 0,2 + 1,8l
Haittu: z; + z,; Z1 — Zy; Z1 + Zy Z1 * Zy;
4. Haiitu :
(3i—2)% (1-vV30)3 (5 +20)%

5.BBIUnUCINTE:

1 1. 3, 2. 3 5, 1+i 1-i
DG-30)-GH3)+ G20 T

IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne3
«Aaredpa maTpun. O6paTHasi MAaTPpUIIA»
Lenb 3aHATHSA: YMETD BBIIOJHATE ONEPALlUH HAJl MATPULIAMH, CTPOUTH OOPAaTHYIO MaTpHILy.
TeopeTnyeckas 4acTh:

[Ipu cnoxeHun (BBIYMTaHUM) ABYX MaTpPULl OJMHAKOBOW pa3MEPHOCTU HAJ0 CIOXKUTh
(BBIUECTB) UX COOTBETCTBYIOIINE PJIEMEHTHI.
2 2 4 -3 6 8 2-3 246 4+8 -1 8 12

C=24+3B=|4 2 -4+ 9 6 3|=|4+9 2+6 —-4+3|=|13 8 -1].

0 2 2 -3 6 9 0-3 2+6 249 -3 8 11

Haiitu matpuny C = A" + 2B, ecnn:

3 -2 0 -1 2 3
A=|1 -1 2|, B=|-3 1 =2]|.
4 1 -3 5 -1 0

Pemenue. Ctpoum matpuiy A’ , TpaHCHOHMPOBAaHHYIO MaTpHIlE A , JUIs 4ero B MaTpure A
CTPOKH U CTOJIOIbI HOMEHSEM MECTAMH.



3 1 4 -2 4 6
A"=|-2 -1 1|, 2B=|-6 2 -4

0 2 -3 10 -2 0
3 1 4 -2 4 6 1 5 10
C=-2 -1 1 |+4]-6 2 -4|=-8 1 -3
0 2 -3 10 -2 0 10 0 -3

Haiitu npousBeaenue matpuniel A- B u B- A, ecnun

2 11
A= , B= .
0 3 2
-1 1

Pemenne. Matpuipl MOXKHO TEPEMHOXHMTH TOJIBKO TOTJAA, KOT/Ia YHMCIO CTOJOIOB MEpBOM
MaTpPHULBI PABHO YUCILY CTPOK BTOPOM MATPUIIBL.

0 3
2 1 1 2:-0+1-1+1-(-1) 2-3+1-5+1-1
Ay By =Cyy = 1 51= =
0 3 2 1 0-0+3-1+2-(-1) 0-3+3-5+2-1
3 0 12.
117/

0 3 51 0-2+3-0 0-1+3-3 0-1+3-2
By, Ay,=D,,=| 1 5 '(o 3 2}: 12450 1-1+5-3  1:1+5-2 |=
-1 1 -1-2+1-0 -1-1+1-3 —-1-1+1-2
0 9 6
= 2 16 11}
-2 2 1
A-B # B-A.

IIpakTrueckas 4acTs:

Bapmuanr 1.

-1 3 -4 3 -2 -6
Hano: A=| 2 0 8 [B=|1 4 -9
4 -6 11 5 8 -3

Haitn: 2A—3B=?
A B=?
Bl=?

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 4
«JIeMeHThI JTUHEHOH aJredopbI»

Ilenp 3aHATHS: M3Y4UTh OCHOBHBIE IOHSTUS - MaTpula, OMNpEAETIUTENb MaTpHULlbl, anredpa
MaTpHIl.



TeopeTnueckas 4acTh:

[IpaBuno noctpoeHust 0OpaTHOM MaTPHUIIBI

1). Haxomum det A. ecnu det 4 # 0, To matpunia A HEBBIPOXKJACHHAS U JIJIs HEE CYIIECTBYET
obparnas, ecnu det 4 = 0, To MaTpuna A BBIPOJKJIEHHAs U oOpaTHas MaTpuna A~ He

CyLIECTBYET.
2). Haxoaum matpuny A’ , TpaHCHOHMpPOBAaHHYIO K MaTpHie A.
3). 3aMeHseM KaskIblii 21eMeHT MaTpullbl A’ ero anre6panyeckuM JI0MOTHEHUEM.

4). BeruucnsieM oOpaTHYIO MaTpHILY.
5). [IpoBepsieM paBUIBHOCTH BHIYMCIIEHUS] OOPATHOI MaTpPHUIIBL.

Haiitu matpuny 4~' o6patHyio MaTpune A , eciiu

3 2 1
A=|2 -1 1].
1 5 0

Pemenue.
1). Tak kak MaTpunia A KBajapaTHas, OHA MOXET UMETh 0OpaTHYIO.
2). Haiinem onpenenuTenb MaTpuIbl A:

32 1
A=detd=]2 -1 1|=-2,
1 5 0

Tak kKak A # 0, Matpunia A UMeeT 0OpaTHYIO.
3). Ctpoum Matpuiy A, TpaHCIOHMPOBAHHYIO MaTpuLe A .

3 2 1
A" =12 -1 5
I 1 0
4). Kax/plit a1eMeHT MaTpuisl A’ 3aMeHsieM ero anre6pandeckiuM JOMOTHEHHEM:
A — (_1)1+1 . _1 5 — 5 . A — (_1)1+2 . 2 5 — 5 . A — (_1)1+3 . 2
11 1 0 b 12 1 0 H 13 1
2 1 31 3
A :_1 2+1_ :1’ A :_1 2+2_ :_1; A :_1 2+3'
21 ( ) 1 O‘ 22 ( ) 1 0‘ 23 ( ) 1
2 1 3 1 3
Ay, = (=" =11; 4, =" =—13; A, ="
31 ( ) _ 1 5‘ 32 ( ) 2 5‘ 33 ( ) 2
-5 5 3
A= 1 -1 -1/
1 -13 -7
All A21 nl
-1 A12 A22 Anz .« .
5). B dopmyny 4™ = et MOJCTAaBUM HalJIEHHbIC 3HAYCHUSI:
e U
4, 4, .. 4,




-5 5
I -1
11 -13

1

At =—.
—2

6). Cnenaem npoBepky: A-A"' =47 -A=E.

-5 5 3)(3 2
L e A
1 -13 =7)\1 5

IIpakTrueckas 4acTs:

Bapuanr 1.

3

—1 |, nonydyenHas maTpuna A~ sBiseTcs oOpaTHOH MaTpHIe A.
-7

1 . -2 0 0 1 0 0

1 :—5 0 -2 0 |=/01 0

0 0O 0 =2 0 0 1

1. Haiitu snemeHTt c,; Marpuibl C, eciiu C= 2B + 5A,

2 -1 5 —4 5 12
A=| 1 4 —4|,B= —-12 8
-3 1 3 4 -5 6

7

2. Hanbl MaTpuibl A= (_i ?1_) uC= (; _S) Haiinure matpuny AC.
3 -2 -4
3. Brpruucnuts onpeaenutens: [ 5 —5 1
-1 2 6
2 3 4
4. Haiitu anreOpanueckoe nonoinHeHue Az, onpenenurens (—4 1 5
5 =2 =2
3% — X — X3 =11
5. Uemy paBHO 3HAUYECHUE X; B PELLIEHUU CUCTEMBI [ X1+ 2%, —3x3 = —4
X1 + 3%, — 2x3 = =37

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 5

«IIpou3sBogHasi U ee NPUIIOKEHH S

HGJIB 3aHATHUA: TOBTOPUTHL U 3aKPCHUTb MOHATUC HpOHSBOI[HOﬁ, npaBujia BBIYHUCJICHUA H
IMPUIIOKECHUEC B IIPAKTUYCCKUX 3aJjavdax.

TeopeTnueckas 4acTh:

IIpu3Haku Bo3pacTanus U yObIBAHUA PYHKIMHU:
Teopema: Ecau nuddepenuupyemas ¢yHkuus y=f(x), rae xela,b[ Bo3pactaer Ha

uHTepBane |a,b[, To fxg)>0 mnst moboro x €]a, b.

Teopema: Ecou nuddepenmupyemas ¢ynkmus y=f(x), rme x&la,b[ yObiBaeTr Ha

uHTepBaie |a,b[, To f(xg)<0 nnsa moboro x €]a,b|.

5.2.Heo0xoaumoe yci10BHe CYylIeCTBOBAHUSA IKCTPEMyMa:
Teopema @epma: Ecim Touka x IBISETCS TOUKOU dKCTpeMyMa QYHKIUH y=f(x) U B 3TOH

TOYKE CYIECTBYET MPOU3BOAHAL f(X0), TO f(x0)=0.

JlocTaTo4yHoOe yCJI0BHE CYIIECTBOBAHMS IKCTPpeMyMa:



IlepBoe 1ocTaTOYHOE yC/IOBHE
Teopema 1. Ilycte ¢ynkuus f(x) HempepbiBHA B Touke X0 U ee O- OKPECTHOCTH HMEET

IPOM3BOJIHYIO, KPOME, OBITH MOXKET, CAMOM TOYKH X0.

Torna:
1. Ecmmu npowusBonHas f{x) nmpu mepexoe 4epe3 TOUKY X9 MEHsET 3HaK C IUII0Ca Ha MUHYC, TO

X0 SIBJISIETCS] TOUKOM MaKcUMyMa.

2. Ecmm mpousBoaHas f(x) mpu nmepexoje uepe3 TOUKY Xo MEHSET 3HaK ¢ MUHYCa Ha ILII0C, TO

X0 SIBJII€TCS] TOYKOM MHHUMYyMa.

3. Eciu mnpowusBomHas f{x) mpu mepexone uyepe3 TOUYKY Xo HE MEHSeT 3HaK , TO B TOYKE Xy
byHKIUS f(x) HE UIMEET YKCTPEMyMa.

BTopoe nocTaTouHoe ycJI0BHE
Teopema 2. Eciu dbynkuus y=f(x) onpeneneHa u apaxnabl muddepeHnupyemMa B HEKOTOPOU

'/,

OKPECTHOCTH TOYKH X, mpuueM f1xg)=0, a ["(x9)#0, T0 B TOuke Xxop QyHKUus f(x) uMeer

'/,

MaKCUMYM, eciH f"(xg)<0, 1 MUHUMYM, eciH f"(xg)>0.

IlepBoe npaBH/I0 HAXOkKIEHHUS IKCTPpEMyMa:

1. Haiinem nepByto npou3BoaHyo0 QyHKIUH f1x).

2. IlpupaBHAB €€ K HYJIO, HAJEM KPUTHYECKHE TOUKH.

3. Pa3o0ObeMm oOsacTh ompeneneHusi KPUTHUYECKUMH TOYKAMHU Ha MPOMEXYTKH M HalJeM 3HaK
MIPOU3BOTHON Ha KaXJI0M IIPOMEXKYTKE.

4. Ecnu npu nepexoje 4yepe3 KpUTUUECKYIO TOUKY 3HaK IPOU3BOJHOM MEHsIETcd C + Ha -, TO
UMEEM MaKCUMYM, €CJIU C — Ha +, TO MUHUMYM, €CJIM 3HaK HE MEHSETCS, TO SKCTpeMyMa HeT.

AHaJIOrM4YHO MOYXHO COCTaBUTh BTOPOE IPABUJIO 110 BTOPOH ITPOU3BOTHOM.

[pumep: Haiitu sxcTpemyM dynkiuu y=1/3x>-4x+2

1. y'=x’-4

2. x2-4=0 e O v

x’=4, x1,=42 ' '

3. y/(upu x=-3)=(-3)>-4 = 5>0
v/ (npu x=0) = 0-4 >0
y’(pu x=3) = (3)°-4 = 5>0

4. x=-2 max
y=1/3(-2)3-4(-2)+2=71/3
x=2  min
y=1/3-23-4.2+2=-31/3
OtBet: max (-2; 71/3), min (2, -31/3)

IIpakTrueckas 4acTh:

Bapuanr 1.



1. Haiiti mpoun3BoiHYIO (QYHKIIMH:
l-sinx

6
1) y:L—2«3/x2 —%+0,7; 2) y=(e+2)nx; 3) y=—""; 4)y=InQ2x-e™);
3 X I+cosx

2

X
5) y=toe—.
)y g,

3
X

. 1
2. UccnenoBath cBolcTBA (DYHKLUHU U IOCTPOUTH rpapuk: y = 3 2x% — 3
3 2
3. Touka ABMIKETCS PSIMOIMHENHO 110 3aKOHY S = 375 + 2. HaiiguTe cKOpocTh U YCKOpEHHE

JBU>KEHUS TOYKH Ha 5 CEKYHIE.
4. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOH K KpuBOH y =2x° +x” —6x+1B Touke ¢ abcmuccoit

x,=1.
IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 6
«IIpunoxkeHue NPOU3BOTHON B pellIeHNH TEXHUYECKUX 32/1aD)

Henp 3aHATHSA: U3YyUUTh TPUIOKEHUE TPOU3BOAHON B PEIICHUU TPAKTUYECKUX 3a]1a4.
TeopeTnueckas 4acTh:

OO0mas cxema 11 NOCTPoeHUA rpaduKoB PyHKIMM.

. Haiitu o6nacts onpenenenus GyHKIKU, 00J1aCTh 3HAYEHUH.

. BbuicHuTb, He ABASETCS UM QYHKIUS YETHOM, HEUETHON WJIM IEPUOANUYECKOM.
Haiitu Touky nepecedeHus rpaguka ¢ OCIMU KOOPIAUHAT.

Haiitu npomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKILIMH, €€ SKCTPEMYMBI.

Haiitu npomMeKyTKH BBITYKJIOCTH Ipaduka GYHKIUU U TOUKU Iepernoa.
[TocTpouts rpaduk, Ucronb3ys NOJyYEHHbIE PE3YJIbTAThl HCCIIEI0OBaHUI.

AU A WN =

[ocTtpouts rpaduk GyHKIHN y=X>-6x>+9x-3
1. xe&]-00,400[, y €]-00,+0[
2. OyHKUMS HE SBISETCS HU YETHOW, HU HEYETHOU, HE IePUOIUYHOMN
3. OY: x=0 y=-3 (0; -3)
4. Haiinem sxcTpeMyMbl pyHKIUU
y'=3x2-12x+9
3x-12x+9=0 = x;=1 x2=3 KpUTHUYECKHE TOUKH

I e e Vit

e T
] TEm R o

x=1 x=3

y=1 max y=-3 min

5. Haiinem Touky neperu6a gpyHkuuu:
y"=6x-12
6x-12=0 = X=2 KpUTHUYECKasi TOUKa
(2;1) — Touka neperuda




6. Vcnonp3ys noaydeHHbIE Pe3yabTaThl, CTPOMM HUCKOMBIH rpaduk:

A
y

1 max

IIpakTrueckas 4acTs:
Bapuanr 1.

1) JiBa camoiiera JETAT B OJHOW IJIOCKOCTH U MPSAMONHMHEHHO moj yriom 120° u ¢
OJIMHAKOBOI CcKOpOCThIO V( kMm/uac). B HEKOTOpBIi MOMEHT OJUH CamoJjeT MpUIIeN B
TOYKY TepecedeHHs] TUHUI BHXKEHUS, a BTOpoil He momien a0 Hee Ha 800 xm. Yepes
CKOJIbKO BPEMEHH DPACCTOSIHHE MEX]y camMoJieTaMH OyJeT HauMEHBIIMM U YeMy PaBHO
3TO paccTosiHue?

2) PesepByap éMKocThIO B 4 M3 ¢ KBaApaTHBIM OCHOBaHHEM, OTKPBITHI CBEPXY, HYKHO
BBUIOKHUTH 0JI0BOM. KakoBbI JOKHBI OBITH pa3Mephl pe3epByapa, 4ToObl U3PacX010BaTh
JUISL 5TOTO MUHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO 0JI0Ba?

IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 7
«IIpunioskeHne onpeaeTeHHOr0 HHTErpajia B pelieHUH TeXHHYeCKHX 3a1a4»

[enb 3aHATHSA: TPAKTUYECKOE NPUIIOKEHUE OIIPEICIIEHHOTO UHTErpajla B peLIeHUH (PU3NUECKUX
U TEXHUYECKUX 3a7a4.

TeopeTnueckas 4acTh:

[IpuioKeHus1 onpeAe/IeHHOro MHTerpaJja:

1. Boiunc/jieHue NJIOIAAH MJIOCKOH (PUTrypbI:
1.

y
Y A y=(P1(X)
y=¢1(x) y=¢2(x)
; ; Spue = [l =0, (0)ldx
() E 1 X
y X1 X2 X

y=1f(x) x=a, x=b, y=0

S e = | S (X)dx



Y A

y=f (x) x=a, x=b, y=0

a > f
o 7 P Spe =[x

y=f(x)

Boruuciienue nyTH, NpoiIeHHOI0 TOYKOM:
[1yTh, mpONIEHHBINA TOYKOU MTPU HEPABHOMEPHOM ABHKEHUHM IO MPSIMOU € IEPEMEHHON

153
ckopocThio V={(t) 3a mpoMexyToK BpeMeHH [t1, t2], Beruucisgercs no popmyne: S = J- f(t)dt

h
Borunciienue padboTbl CHJIBI.
Pabora npounsBeneHHas NepeMEHHOM CUiIoM f(X) IIpHU nepeMeleHny o ocu Ox MaTepuaabHOU
TOYKH OT X=a 00 Xx=b, HaX0aUTCA 10 HOpMYyIIe:

b
A=jﬂ@w
[TpakTHyeckas 4acTh:
Bapuanr 1.

1. BbruucnuTe miIomaab mIOCKon GUrypel, OrpaHU4€HHON JTUMHUSAMMU:
x—y+3=0x+y—-1=0,y=0

2. CKOpOCTb TOYKH, IBHXYLIEHCS NpAMONHMHEIHO, 3a1aHa ypaBHeHueM Vv = 3t? — 2t +
5 M/c. Haiitu yTh 3a 4 cekyHzy.

3. 3apgaua: Beluucnuthk paboTy, KOTOPYIO HEOOXOJUMO COBEPILIMTh, YTOOBI BHIKAYaTh BOLY
U3 pe3epByapa, UMEIoLLyI0 (opMy IoJylIapa, paaunyc 3M, HallOJHEHHOTO JOBEPXY
Bo10#1 (mnoTHOCTH Boakl 103 kr/m3).

4. 3apgaua: Onpenenuts padoTy, KOTOPYIO HYXHO 3aTpaTUTh, YTOOBI MOAHATH Maccy 100 kr
C MOBEPXHOCTH 3eMJIM Ha BbICOTY 25 M (Cuna F 3eMHOro npuTseHusl Ha pacCTOSHUU X
OT IIEHTpa 3€MJIM ONpPEENETCs U3 pornopunn F:mg = R?: x?, rae R- paguyc 3eMHOTO
mapa.).

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 8
«JluckpeTHas ciay4daiiHasi BeJJMYNHA))

Llenp 3aHATHA: U3YyYUTb NUCKPETHBIE CIIy4alHbIE BEJIWYMHBI, 3HATH MX OCHOBHBIC YHCIIOBBIC
XapaKTEPUCTUKH, YMETb COCTABUTH 3aKOH PACIpPEACIICHUs TUCKPETHON CIIy4alHON BEJIMYHHBI.



TeopeTnueckas 4acTh:

3aKOH pacnpeeneHus JUCKPEeTHON cilydailHOM BEJIMYMHBI MPEACTaBlIseT cOOOM IepedyeHb Bcex
e€ BO3MOXHBIX 3HaU€HUH M COOTBETCTBYIOILIMX BeposiTHOocTed. CymMMa BCEX BEpOSTHOCTEH
Ypi=1. 3akoH pacnpeneieHus Takke MOXeT ObITh 3aJaH aHalIUTU4ecKU (dopMmysoil) u
rpaduuecky (MHOIOYTOJIbHUKOM paclpeesIeHus, COSUHSIOUIUM TOUKH (Xi; Pi).

Ecnn cnydaiinas BenuyrHa X MOXKET IMPUHUMATH JIMIIb KOHEYHOE YMCIIO PA3JIMYHBIX 3HAYCHUN
X1, X2, ..., Xn, TO DJIEMEHTapHble cOObITUA X =X; , X = X2, ..., X = X, 00pa3yloT MOJHYIO IPYIIy
U TIO3TOMY CyMMa UX BEPOSITHOCTEHN paBHA €IMHULE, T. €. p1 + p2 + .. pn= 1.

3aKOH pacnpeeneHusl TaKkol BEITUYMHBI MOXKET OBbITh IPEJCTABIIEH B BUJE TaOIMIIbI:

X | x X2 Xi Xn

P p1 P2 pi Pn

3amaga 1. B cryneHdeckoil rpymme opraHu3oBaHa JoTepes. PaspirpbiBaioTcs Be BEIU
croumocThio 1o 10 py6neit u onHa croumocthio 30 pyoOseit. CocTaBUTh 3aKOH pacmpeneIcHus
CYMMBI YHCTOT'O BBIMIpBILIA JJISl CTYJEHTa, KOTOPbIi mpuodpen oauH ouner 3a 1 pyOib; Bcero
npogano 50 6uneTos.

A Hckomas cinyuyaiiHas BelnuuMHa X MOXET NPUHUMATh TpU 3HA4YeHHUs: - 1 pyoub (eciau
CTYJEHT He BBIUTPAET, a (hakTHuecKu npourpaetr 1 pyoins, yrnaadeHHbIH UM 3a Ouier); 9 pyoneii;
29 pyOneil (pakTudyeckuil BBHIUIPHII yMEHbIIAeTCs Ha 1 pyOiap — Ha CTOMMOCTb OuIETa).
[TepBoMy pe3ynbTary O6maronpusaTcTByioT 47 ciayyaeB u3 50, BTopomMy — JiBa, a TPEThbEMY — OJIMH.
[TosTomy ux BepositHocTH TakoBbl: P (X' =— 1) =47/50 =0,94; P (X=9) =2/50 =0,04; P (X =
29) = 1/50 = 0,02. 3akoH pacnpee/ICHHs] CIIYYaitHOW BEJIMUYMHBI X HMEET BUJT
CymMma BbIMIpBIILIA -1 9 29

BepostHocTh 0,94 0,04 0,02

@DyHKIMEH pacnpenenenns ciaydyailHod BenuuMHbl X Ha3biBaeTcs QyHkuus F(X), Belpakaroras

JUISL K&KJIOTO X BEPOSTHOCTB TOT'0, YTO CIIy4alHas BeJIU4YMHA X IPUMET 3HaYCHHUE, MEHbLICE X.
F(x)=P(X <x).

OyHkuuIo F(x) HHOTAA HA3bIBAIOT UHTETPAIbHON (QYHKIMEH pacrpeieneHus WM UHTerpajlbHbIM

3aKOHOM PAaCIIpECIICHMUS.

['eomerpuueckn (QyHKLUMS pacHpefeieHUs HHTEpIPEeTUpyeTcs Kak BEpPOSATHOCTb TOrO, UTO

ciy4aliHas TO4Ka X MOIaJaeT JIeBee 3aJaHHON TOUKH X.

IIpumep. [lan psag pacnpenencHus Ciry4aiHON BEIMYUHBI X:
Xi 1 4 5 7
pi 0,4 0,1 0,3 0,2

Haiitu u nu3o0pa3uts rpapuyecku ee GyHKIHIO pacipeeeHusl.
Pemenue. Byaem 3amaBath pa3inuHbie 3HAYCHUS X M HAXOIUTH 1A HUX F(X)=P(X<x).
1. Ecmm x <1, 10, oueBugHO, F(x)=0 (B TOM uncne u npu x=1 F(1)=P(x<1)=0).
2. Ilycte 1< x <4 (x=2); F(x)=P(X=1)=0,4. OueBunno, uto u F(4)=P(X<4)=0,4.
3. Ilyctp 4 < x <5(x=4,25);
Fx)=P(X<x)=P(X=1)+P(X=4)=04+0,1=0,5.
OueBuano, uto U F(5)=0,5.
4. Ilycts S<x<T. F(x)=[P(X=D)+P(X =4)]+P(X =5)=0,5+0,3=0.8.
OueBugHo, uto u F(7)=0,8,
5. lIyetbx>7. F(x)=[P(X=D)+P(X=4)+P(X =5]+P(X=7)=08+0,2=1.



N3o06pa3um ynkiuto F(x) rpaduyecku.
0 npu x<1,

0,4 npu l<x<4,

Urak, F(x)=40,5 npu 4<x<5,

0,8 npu S5<x<7,

LO mpu x>7.

F(x)

A

1,0 —
0,8 7 |
0.6 | ;
04— o |
02 .

0 I I I I I I I 'x

1 2 3 4 5 6 7

IIpakTrueckas 4acTs:
Bapuasnr 1.

1. Haiitu ocHOBHBIE yKclIOBBIE XapakTepucTHku JICB, 3Has 3aK0H ee pacnpeeeHus:

X -2 0 1 3 5

P 0,12 0,28 0,15 0,27 0,18
2. Crpenok BeseT cTpebOy Mo eI ¢ BEPOSTHOCTHIO MONaJaHus IpU Kax oM BeicTpene 0,2.

3a Ka)xJ0€ MoNalaHue OH IMOJIy4aeT 5 OUKOB, a B Cllydae IIpoMaxa O4KOB eMy He

HauyucIA0T. COCTaBUTh 3aKOH pacIpeesICHUs YUCIIa OYKOB, IIOIYYEHHBIX CTPEIKOM

3a 3 BBICTpENIA, U BHIYMCINUTh MAaTEMATUUECKOE 0KHUIaHNE, TUCIIEPCHUIO U CPEIHEE
KBaJIpaTUYECKOE OTKIOHEHUE ITON CIIy4aliHON BEJIMYUHBI.

IIpakTnyeckoe 3ansaTHe Ne 9
«CTaTucTHYecKHil P pacnpeeieHusi, 0CHOBHbIE YHCJI0BbIE XaPAKTePHCTHKN
Lenp 3aHATHS: U3YYUTh CTATHCTUYECKUN PO pacrpeneneHus: BEIOOPKH, 3HATh MX OCHOBHBIC
YHUCIIOBbIE XapaKTEPUCTUKU, YMETb COCTaBUTb 3aKOH pAacHpelesieHus BBIOOPKH, YMETb
HOCTPOUTH I'paUK PYHKIIUHU.

TeopeTnueckas 4acTh:

3anaua 1. BeiOopka 3aj1aHa B BUE pacnpeesieHus: 4acToT:

x; 4 7 8 12 17

n 2 4 5 6 3

Haiitu pacnipenenenie OTHOCHTENBHBIX YaCTOT M OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKN BapUAIIHOHHOTO
psina.

2
Pemenne. O6bem BoIOOpKH: N=2+4+5+6+3=20. OTHOCUTENbHbIE YACTOThI paBHbI W; = o=

0.1, W, = —=0.2; W3 = % =0.25; W, = = = 0.3; Ws = == 0.15.

20 0
Kontposns: 0,1+0,2+0,25+0,3+0,15=1. Mckomoe pacnpeneneHne OTHOCUTEIbHBIX YaCTOT UMEET
BHU/I:




X; 4 7 8 12 17

n; 0,1 0,2 0,25 0,3 0,15

M, = 12 Yucno BapuaHT B JaHHOM clyyae HEUeTHO, Kk = 2 * 2 + 1, mo3ToMy MeuaHa n, =
x3 = 8. Pa3max BappupoBanusg R=17-4=13

2.OMnupuyeckast QyHKIMS pacrpeieIeHus
[lyctb n,- yncio HaOMOAEHUH, IPU KOTOPHIX HA0II01aJI0Ch 3HAUE€HUE MTPU3HaKa X, MEHbLIEE X.

Ty
[Ipu o6beme BEIOOPKH, paBHOM N, OTHOCUTEIbHAS YaCcTOTa COOBITHS X<X paBHa -

Omnpenenenne 1. @yHknus, onpenendoomas A KaXkI0ro 3Ha4€HUsI X OTHOCUTENIBbHYIO YaCcTOTY
CcOORITHS X<X,
Fo(n) =2
n
Ha3bIBAaCTCSl  OMIIMPUYECKONH (QYHKUMEH pacrpenencHus, wid (yHKIUEH pacnpeiesieHus
BBIOOPKH.
CBolicTBa YMIUPUYECKON PYHKIINU:
1) 3nauenue F*(x) mpunamiexar orpesky [0.1];
2) F*(x) sBnsercs HeyObIBaroIel GyHKIUEH;
3) Ilycts X, ¥ X;,- COOTBETCTBEHHO, MMHHMMAaJbHAasl U MAaKCUMaJIbHas BapHAHTHI, TOTAA
F*(x)=0 mpu x < x,, u F*(x)=1 mpu x = x,,,
Cama xe QyHkuus f*(x) cayKuT A OLIEHKM TeopeThdyecko (pyHkuuu pacnpeneneHus F(x)
TEHEpaIbHON COBOKYITHOCTH.
3anaua 2. [TocTpouTh SMNUPUYECKYIO (PYHKIIHIO 110 33JaHHOMY pacipeeIeHUI0 BBIOOPKH.

X; 2 4 6

n; 10 15 25

Pemenue. Haxomum o0bem BbeiOOpku: n=10+15+25=50. HaumeHbmias BapuaHTa paBHa 2,
noatomy F*(x)=0 mpu x < 2. 3nauenune X<4 (wm x; = 2) Habmoganock 10 pa3, 3Hauut F *

x) = g = 0.2 npu 2<x<4. 3nauenus X<6 (a UMEHHO X; = 2 mpH X, = 4) HaOIOHATHCH
10+15=25 pa3, 3Hauwmrt, mpu 4<x<6 ¢yakuus F * (x) = % = 0,5. [lockombky x=6 -—
MakcuMalibHas Bapuanta, To F*(x)=1 mpu x>6. Hamuiiem ¢opmysry UCKOMON SMITHPHUYECKOI
byHKIMH:

0, x <2,
02, 2<x<4
Fr(x) =105 4<x<s
1, x>6
I'paduk 3roit pyHkuMHU:
bF(x)
1 ~——
05 DI
0,24 amm—
I — >
0 2 4 6
X

HpaKTI/I‘ICCKaH 4acCThb:




Bapuasnr 1.

[lo nanHOMy pacrpeneneHuIo BHIOOPKU HaianuTe P DB,O'B U JIaliTe€ OLICHKU I'€HEpaJbHBIX
B

COBOKYITHOCTEM.
1.
X, 1 4 8 9
nq 5 10 15 20
2.
X, 1 3 5 7
nq 8 12 16 14

3adeTHoe npakTH4yeckoe 3ansitue Ne 10

]_IGJIB 3aHATUA: IPOBCPKA CTCIICHU OCBOCHUA U3YUCHHOI'O MaT€puajia, IpruJI0KECHUEC U3YICHHOI'O
MaTepuajia B pCIICHUHU MMPAKTUYCCKUX 3a1aY.

TCOpCTI/I‘ICCKaH qacCThb:

Meroaunueckas pazpadbotrka «Matematuka 3 cemectp 1o crenuainbHocTu 15.02.08 «TexHonorus
MaITUHOCTPOCHUSIMY.

IIpakTrueckas 4acTs:

Bapuasnr 1.
-2 3
1. Kaxkue cymectBytot npousBefenus matpug A= (4 -1 -5)uB=(1 -1)?
5 1

N oWk

1 -1 3
Haiitu anrebpanyeckoe gomnoaHeHue A, MaTpuIbl (4 1 —3)
2 =2 1

Haiitn npou3Boanyto GyHKIUU: y = iz +16x° —2sin x
X

Haiitu skcTpeMymbl GyHkiuu: y = (x +1)° (5 —x)

Haiitu ruiomane ¢purypsl, orpaHndeHHON OpaMbIMu: X-y-5=0; y=0 u 2x-3y-6=0.

HaiiTn yacTHOe pemenne ypasHenus: x> dy-2 y> dx=0, eciau npu x=-1 y=1.

B ypue 10 kpacHbIX, 8§ CHHUX IIapoB, HayJaauyy U3BieKIu 3 mapa. KakoBa BEpOSITHOCTb,
YTO IIapbl OAHOIO 1[BeTa?

[To ngaHHBIM BBIOOPKHM MOCTPOHTE TUCTOIPAMMY YacTOT, AMIUPHUECKYIO (QYHKIIHIO
pacnpeneneHus u ee rpaduk, HallJUTe OCHOBHBIC YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU BEIOOPKH:
45.4; 51,4; 56,5; 47,8; 53,5; 47,2; 49,7; 48,3; 45,9; 51,3; 54,9; 54,8; 56,3; 56,4; 53,4,
53,9; 45,8; 57,4; 54,8; 48.,7; 46,3; 49,6; 58.,6; 54,7;



Hcnouab3yemas qureparypa

Ne ABTOp Haspanue WznarensctBo | I'pud | T'om | Kon-Bo | Hammume ONeKTpOHHBIE
W3JaHU | U3] B Ha yueOHbIe
by aHu | OMONHO | DIICKTPOHH mocoous
s TeKe BIX
HOCHUTEIIAX
1 2 3 4 5 6 7 8 9
3.2.1 OcHoBHas mHTEpATypa
3.2.1.1 B.IL DJIeMEHTBI (0711 201 25 - -
I'puropren BBICIICH Axanemus 6
MaTeMaTuKu
3212 B.B. Marematuka. M.: KYPC, 201 - - http://znanium.c
Bapaymkn DEMEHTHI HUI] 7 om/catalog/prod
H, A.A. BBICIIIEH NHOPA-M uct/615108
ITpoxodne MaTeMaTHKH:
B yueOnuk: B2 1. T.
1
3213 BT. Matematnueckuii | M. : UHOPA- 201 - - http://znanium.c
epmnés aHaIM3 M 3 om/bookread2.p
yaebHoe mocobre hp?book=34208
9
3.2.2 JlomromHATENBbHAS INTEPATYpPa
3.2.2.1. E.C. Teopust M.: DOPYM : 201 http://znanium.c
KoueTkos, BEPOSITHOCTEH U NH®PA-M, 7 om/catalog/prod
C.0. MaTeMaTHIecKas 240 c. uct/760157
CmepunHe CTAaTUCTHKA :
kas, B.B. yueOHHUK
Coxomnos
3222 M.C. Teopus M.: OUL] 201 25 -
CnupuHa, BEPOSATHOCTEU U Axanemus 6
M.A MaTeMaTH4ecKas
CrimpuH CTaTUCTHKA,
cOOpHUK 33734

3.2.3 [lepuoauueckue U3aHUs

EER N ERE E - [ [T
3.2.4 IpakTnueckue (ceMUHapckue) U (uian) 1abopaTopHbIEe 3aHATHS
241 ] | | [ [ -] -
3.2.5 Kypconas pabota (IpoexT)
325.1 | | | | [ | |
3.2..6 KoHtponbHbIe paboThI

3261 | | | | [ | |

3.2.7 IlporpammHO-HH(pOpMAIIMOHHOE 0OecnieueHne, IHTepHeT-pecypCh




